
 

 

 

 

 

 
1.  Realiza estas multiplicaciones y rodea el menor de los productos. 
 

0,55   4,1 1,2   45,6 8,54   291 679   5,64 
 
 
 
 
 
 
 

 
2.  Completa estas divisiones con los números que faltan. 

 
6,4 : 2,5 = 64 :               =   182,4 : 0,76 =    : 76 = 

 

37,5 : 1,5 =    : 15 =    6,405 : 1,83 = 6.405 :         = 

 

3.  Escribe todos los divisores de 24 y de 30. ¿Cuáles son divisores comunes? ¿Cuál es el máximo común 
divisor de 24 y de 30? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4.  Los habitantes del pueblo de Araceli quieren plantar 5.000 árboles. Si plantaron 2.044 pinos, 

     385 eucaliptos y 938 álamos, ¿cuántos árboles han plantado? ¿Cuántos faltan por plantar? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5.  Claudia tiene que colocar en una bandeja cuadrada 121 galletas. ¿Cuántas galletas colocará en cada fila? 
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